
５　特定課題５　特定課題５　特定課題５　特定課題

愛媛県イメージアップキャラクター「みきゃん」愛媛県イメージアップキャラクター「みきゃん」愛媛県イメージアップキャラクター「みきゃん」愛媛県イメージアップキャラクター「みきゃん」
問29　「みきゃん」の認知度問29　「みきゃん」の認知度問29　「みきゃん」の認知度問29　「みきゃん」の認知度

【性別】

知っている

96.2%

知らない

3.8%

あなたは、愛媛県イメージアップキャラクター「みきゃん」のことを知っています
か。次の中から、一つ選んで一つ選んで一つ選んで一つ選んで番号を○で囲んでください。

（％）
１ 知っている 96.2

２ 知らない 3.8

愛媛県イメージアップキャラクター「みきゃ
ん」を知っているかを聞いたところ、「知って
いる」と答えた人の割合が96.2%、「知らない」
が3.8%となっており、みきゃん認知度は非常に
高くなっている。

性別にみると、男女共に「知っている」と答えた人の割合が多く、女性（97.6％）の方が男性
（94.3％）より3.3ポイント多くなっている。

94.3

97.6

5.7

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

知っている 知らない
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【年齢別】

【生活圏域別】

年齢別にみると、全ての年齢層で「知っている」と答えた人の割合が90%を超えており、特に20歳代
は100%となっている。年齢層が高いほうが「知らない」と答えた人の割合が多い。

100.0

99.2

98.8

98.2

96.4

90.3

0.0

0.8

1.2

1.8

3.6

9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

知っている 知らない

生活圏域別にみると、全ての圏域で「知っている」と答えた人の割合が90%を超えており、宇和島圏
域では98.9%と特に多くなっている。

92.8

95.5

94.6

97.7

92.9

98.9

7.2

4.5

5.4

2.3

7.1

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

宇摩

新居浜・西条

今治

松山

八幡浜・大洲

宇和島

知っている 知らない
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問29-1　「みきゃん」を知った方法問29-1　「みきゃん」を知った方法問29-1　「みきゃん」を知った方法問29-1　「みきゃん」を知った方法

あなたは、みきゃんのことを何で知りましたか。次の中からいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んで番号を

○で囲んでください。

（回答者＝１,０７１人）（複数回答）（％）

１ 県の広報誌・広報番組・ホームページ・Facebookなど 40.8
２ イベントなどの会場で見かけた 47.4

３ 新聞・テレビ・ラジオなどのニュースや番組 87.3
４ みきゃんのポスターやチラシ 56.3

５ ゆるキャラグランプリなどのホームページ 28.4
６ お友達や知り合いなどから（口コミ） 11.2
７ その他 1.9

87.3 

56.3 

47.4 

40.8 

28.4 

11.2 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新聞・テレビ・ラジオなどのニュースや番組

みきゃんのポスターやチラシ

イベントなどの会場で見かけた

県の広報誌・広報番組・ホームページ・Facebookなど

ゆるキャラグランプリなどのホームページ

お友達や知り合いなどから（口コミ）

その他

問29で「知っている」と答えた人に、何で知ったかを聞いたところ、「新聞・テレビ・ラジオなど
のニュースや番組」と答えた人の割合が87.3%と最も多く、以下「みきゃんのポスターやチラシ」
（56.3%）、「イベントなどの会場で見かけた」（47.4%）、「県の広報誌・広報番組・ホームペー
ジ・Facebookなど」（40.8%）などの順となっている。
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【年齢別】

年齢別にみると、全ての年齢層で「新聞・テレビ・ラジオなどのニュースや番組」と答えた人の割
合が最も多く、概ね年齢層が高い方が多くなっている。

また、「ゆるキャラグランプリなどのホームページ」と答えた人の割合は、20歳代（51.4%）及び40
歳代（45.2%）で他の年齢層と比較して特に多いが、逆に70歳以上（11.6%）では少なくなっている。

73.6

68.1

51.4

47.2

51.4

19.4

5.6

77.6

63.2

66.4

37.6

31.2

15.2

1.6

81.9

56.6

60.8

46.4

45.2

13.9

1.2

90.5

63.8

50.2

43.4

33.0

10.0

1.8

92.5

53.9

37.8

42.3

21.2

9.5

1.2

91.7

44.4

34.4

32.8

11.6

7.9

2.1

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

新聞・テレビ・ラジオなどのニュースや番組

みきゃんのポスターやチラシ

イベントなどの会場で見かけた

県の広報誌・広報番組・ホームページ・Facebook

など

ゆるキャラグランプリなどのホームページ

お友達や知り合いなどから（口コミ）

その他

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問29-2　「みきゃん」を見かける度合い問29-2　「みきゃん」を見かける度合い問29-2　「みきゃん」を見かける度合い問29-2　「みきゃん」を見かける度合い

【年齢別】

感じる

86.7%

あまり感

じない

12.1%

まったく

感じない

1.2%

あなたは、最近、みきゃん（イラストを含む）をよく見かけるようになったと感じま
すか。次の中から、一つ選んで一つ選んで一つ選んで一つ選んで番号を○で囲んでください。

（回答者＝１,０６９人）（％）
１ 感じる 86.7

２ あまり感じない 12.1

３ まったく感じない 1.2

問29で「知っている」と答えた人に、最近み
きゃん（イラストを含む）をよく見かけるよう
になったかを聞いたところ、「感じる」と答え
た人の割合が86.7%、「あまり感じない」が
12.1％、「まったく感じない」が1.2％となって
いる。

年齢別にみると、「感じる」と答えた人の割合が全ての年齢層で最も多く、30歳代（97.6%）で他の
年齢層と比較して多くなっている。逆に「あまり感じない」と「まったく感じない」と答えた人の割
合の合計は、60歳代（18.7%）及び70歳以上（21.3%）で多くなっている。

84.7

97.6

90.3

93.2

81.3

78.8

12.5

1.6

8.5

6.3

17.0

20.0

2.8

0.8

1.2

0.5

1.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

感じる あまり感じない まったく感じない
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問29-3　「みきゃん」の公式サイトの閲覧状況問29-3　「みきゃん」の公式サイトの閲覧状況問29-3　「みきゃん」の公式サイトの閲覧状況問29-3　「みきゃん」の公式サイトの閲覧状況

【年齢別】

あなたは、みきゃんの公式ホームページ「みきゃんのかんづめ」などを見たことがあ
りますか。次の中から、いくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んで番号を○で囲んでください。

（回答者＝１,０４４人）（複数回答）（％）
１ ホームページ 13.4

２ Facebook 2.9

３ Twitter 1.8

４ どれも見たことがない 84.0

問29で「知っている」と答えた人に、みきゃんの公式ホームページ「みきゃんのかんづめ」などを

見たことがあるかをを聞いたところ、「どれも見たことがない」と答えた人の割合が84.0%で最も多

く、以下「ホームページ」（13.4%）、「Facebook」（2.9%）、「Twitter」（1.8%）の順となってい

る。

年齢別にみると、全ての年齢層で「どれも見たことがない」と答えた人の割合が80%を超えており最
も多い。

また、「どれも見たことがない」以外の答えでは、20歳代は「twitter」が最も多く、20歳代以外は
「ホームページ」が最も多くなっている。

87.5

6.9

5.6

8.3

80.8

13.6

8.0

0.0

81.2

16.4

3.6

1.2

81.7

16.9

1.4

2.3

87.2

10.3

2.6

1.7

85.7

12.9

0.4

0.9

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

どれも見たことがない

ホームページ

Facebook

Twitter

20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳以上

84.0 

13.4 

2.9 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どれも見たことがない

ホームページ

Facebook

Twitter
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問29-4　「ゆるキャラ問29-4　「ゆるキャラ問29-4　「ゆるキャラ問29-4　「ゆるキャラ®®®®グランプリ2015グランプリ2015グランプリ2015グランプリ2015」での投票」での投票」での投票」での投票
問29-5　「みきゃん」に投票しようと思わない（思わなかった）理由問29-5　「みきゃん」に投票しようと思わない（思わなかった）理由問29-5　「みきゃん」に投票しようと思わない（思わなかった）理由問29-5　「みきゃん」に投票しようと思わない（思わなかった）理由

【年齢別】

思う（思っ

た）

62.5%

思わない

（思わな

かった）

37.5%

「ゆるキャラ®グランプリ2015」にエントリーしたみきゃんですが、みきゃんに投票
しようと思いますか（思いましたか）。次の中から、一つ選んで一つ選んで一つ選んで一つ選んで番号を○で囲んでくだ
さい。

（％）
１ 思う（思った） 62.5

２ 思わない（思わなかった） 37.5

（問29-5）

あなたは、どのような理由でみきゃんに投票しようと思わない（思わなかった）の

ですか。次の中からいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んで番号を○で囲んでください。

（回答者＝４１３人）（複数回答）（％）

１ 投票方法がわからない（わからなかった） 40.7

２ 時間的な余裕がない（余裕がなかった） 13.3

３ グランプリ自体に興味がない（興味がなかった） 51.1

４ みきゃん以外のキャラクターに投票する（投票した） 1.5

５ その他 9.4

「ゆるキャラ®グランプリ2015」にエントリー

したみきゃんに投票しようと思う（思った）か

を聞いたところ、「思う（思った）」と答えた

人の割合が62.5%、「思わない（思わなかっ

た）」が37.5%となっている。

年齢別にみると、全ての年齢層で「思う（思った）」と答えた人の割合が多く、40歳代（66.7%）及
び50歳代（66.8%）で他の年齢と比較して多くなっている。

57.7

60.6

66.7

66.8

61.4

59.2

42.3

39.4

33.3

33.2

38.6

40.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

思う（思った） 思わない（思わなかった）
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《問29-5 「みきゃん」に投票しようと思わない（思わなかった）理由》《問29-5 「みきゃん」に投票しようと思わない（思わなかった）理由》《問29-5 「みきゃん」に投票しようと思わない（思わなかった）理由》《問29-5 「みきゃん」に投票しようと思わない（思わなかった）理由》

【年齢別】

年齢別にみると、50歳代以下では「グランプリ自体に興味がない（なかった）」と答えた人の割合
が最も多く、30歳代（66.0%）で他の年齢層と比較して特に多くなっている。

また、60歳代以上では、「投票方法がわからない（わからなかった）」と答えた人の割合が最も多
くなっている。

46.7

30.0

20.0

6.7

13.3

66.0

16.0

24.0

2.0

10.0

53.6

32.1

17.9

3.6

19.6

53.3

38.7

14.7

1.3

8.0

43.3

50.5

11.3

0.0

7.2

48.5

53.4

4.9

0.0

5.8

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

グランプリ自体に興味がない（なかった）

投票方法がわからない（わからなかった）

時間的な余裕がない（なかった）

みきゃん以外のキャラクターに投票する（投票

した）

その他

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問29-4で「思わない（思わなかった）」と答えた人に理由を聞いたところ、「グランプリ自体に興

味がない（なかった）」と答えた人の割合が51.1%で最も多く、以下「投票方法がわからない（わから

なかった）」（40.7%）、「時間的な余裕がない（なかった）」（13.3%）、「みきゃん以外のキャラ

クターに投票する（投票した）」（1.5%）の順となっている。

51.1 

40.7 

13.3 

1.5 

0% 20% 40% 60%

グランプリ自体に興味がない（なかった）

投票方法がわからない（わからなかった）

時間的な余裕がない（なかった）

みきゃん以外のキャラクターに投票する（投票した）
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ＬＣＣに対する意識ＬＣＣに対する意識ＬＣＣに対する意識ＬＣＣに対する意識
問30　ＬＣＣの利用状況問30　ＬＣＣの利用状況問30　ＬＣＣの利用状況問30　ＬＣＣの利用状況
問30-1　ＬＣＣを知った理由問30-1　ＬＣＣを知った理由問30-1　ＬＣＣを知った理由問30-1　ＬＣＣを知った理由

現在、松山空港には２つのＬＣＣ（格安航空会社）が就航していますが、松山・成田

線、松山・関西線を知っていますか。次の中からいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んで番号を○で囲んでく

ださい。

松山・成田線（運航会社：ジェットスター・ジャパン）以下、「成田線」という。

松山・関西線（運航会社：ピーチ・アビエーション）以下、「関西線」という。

（複数回答）（％）
１ 成田線に乗ったことがある 9.4

２ 関西線に乗ったことがある 6.7

３ 成田線を知っているが乗ったことがない 43.0

４ 関西線を知っているが乗ったことがない 44.5

５ どちらの路線も知らない 39.6

（問30-1）

あなたが、ＬＣＣを知った理由として、次の中からいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んで番号を○で囲

んでください。

（回答者＝５７４人）（複数回答）（％）

１ インターネット広告 19.7

２ 街頭(商店街等)広告 3.3

３ イベント 2.1

４ チラシ・ポスター 10.6

５ テレビ 62.7

６ 新聞・雑誌の広告・記事 35.5

７ その他 18.6

※ＬＣＣとは、既存の航空会社と比較してサービスの簡素化や運航の効率化により、運賃を安くした航

空会社のこと。

44.5 

43.0 

39.6 

9.4 

6.7 

0% 20% 40% 60%

関西線を知っているが乗ったことがない

成田線を知っているが乗ったことがない

どちらの路線も知らない

成田線に乗ったことがある

関西線に乗ったことがある

現在松山空港に就航している２つのＬＣＣ路線、成田線、関西線を知っているかを聞いたとこ

ろ、「関西線を知っているが乗ったことがない」と答えた人の割合が44.5%で最も多く、以下「成

田線を知っているが乗ったことがない」（43.0%）、「どちらの路線も知らない」（39.6%）、

「成田線に乗ったことがある」（9.4%）、「関西線に乗ったことがある」（6.7%）の順となって

いる。
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【年齢別】

【職業別】

年齢別にみると、「関西線を知っているが乗ったことがない」と答えた人の割合が、20歳代
（36.6%）、40歳代（54.2%）、50歳代（49.1%）及び60歳代（44.3%）で最も多く、「成田線を知って
いるが乗ったことがない」が、30歳代（54.3%）で最も多くなっている。

また、20歳代は、「成田線に乗ったことがある」（28.2%）、「関西線に乗ったことがある」
（16.9%）と答えた人の割合が他の年齢層と比較して特に多くなっている。

36.6

29.6

35.2

28.2

16.9

52.0

54.3

29.9

11.8

5.5

54.2

50.0

33.1

4.8

6.0

49.1

44.2

40.7

8.8

1.8

44.3

43.9

38.6

8.9

6.5

33.5

35.0

49.6

7.1

9.1

0％ 20％ 40％ 60％

関西線を知っているが乗ったことがない

成田線を知っているが乗ったことがない

どちらの路線も知らない

成田線に乗ったことがある

関西線に乗ったことがある

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職業別にみると、「関西線を知っているが乗ったことがない」と答えた人の割合は、自営業
（48.7%、「成田線を知っているが乗ったことがない」と同率）、勤め人（48.2%）及び主婦（46.3%）
で最も多く、「どちらの路線も知らない」は、農林漁業（46.8%）及びその他（50.9%）で最も多く
なっている。

44.7

48.7

48.2

46.3

36.1

36.2

48.7

45.8

45.0

37.4

46.8

32.9

34.9

37.2

50.9

8.5

10.5

12.0

8.4

5.7

2.1

5.3

7.0

7.4

6.1

0％ 20％ 40％ 60％

農林漁業

自営業

勤め人

主婦

その他

関西線を知っている

が乗ったことがない

成田線を知っている

が乗ったことがない

どちらの路線も知ら

ない

成田線に乗ったこと

がある

関西線に乗ったこと

がある
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《問30-1 ＬＣＣを知った理由》《問30-1 ＬＣＣを知った理由》《問30-1 ＬＣＣを知った理由》《問30-1 ＬＣＣを知った理由》

【年齢別】

年齢別にみると、全ての年齢層で「テレビ」と答えた人の割合が最も多く、60歳代（71.5%）及び70
歳以上（68.8%）で他の年齢層と比較して多くなっている。

また、「新聞・雑誌の広告・記事」と答えた人の割合は、概ね年齢層が高くなるほど多く、逆に
「インターネット広告」は年齢層が低くなるほど多くなっている。

50.0

13.6

45.5

4.5

6.8

2.3

22.7

61.0

25.6

28.0

11.0

4.9

2.4

17.1
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0％ 20％ 40％ 60％ 80％

テレビ

新聞・雑誌の広告・記事

インターネット広告

チラシ・ポスター

街頭（商店街等）広告

イベント

その他

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問30で「乗ったことがある」「知っている」と答えた人に知った理由を聞いたところ、「テレビ」

と答えた人の割合が62.7%で最も多く、以下「新聞・雑誌の広告・記事」（35.5%）、「インターネッ

ト広告」（19.7%）などの順となっている。
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10.6 
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18.6 

0% 20% 40% 60% 80%

テレビ

新聞・雑誌の広告・記事

インターネット広告

チラシ・ポスター

街頭（商店街等）広告

イベント

その他
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問30-2　ＬＣＣを利用したいかどうか問30-2　ＬＣＣを利用したいかどうか問30-2　ＬＣＣを利用したいかどうか問30-2　ＬＣＣを利用したいかどうか
問30-3　ＬＣＣを利用しない理由問30-3　ＬＣＣを利用しない理由問30-3　ＬＣＣを利用しない理由問30-3　ＬＣＣを利用しない理由
問30-4　ＬＣＣを利用したい理由問30-4　ＬＣＣを利用したい理由問30-4　ＬＣＣを利用したい理由問30-4　ＬＣＣを利用したい理由

あなたは、成田線、関西線について、今後利用したいですか。次の中からいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも

選んで選んで選んで選んで番号を○で囲んでください。
（複数回答） （％）

１ 成田線を今後利用したい 34.2
２ 成田線を以前利用したが、また利用したい 6.5
３ 成田線を以前利用したが、もう利用したくない 1.3
４ 関西線を今後利用したい 33.3
５ 関西線を以前利用したが、また利用したい 4.9
６ 関西線を以前利用したが、もう利用したくない 0.5
７ ＬＣＣを利用したことはない。今後も利用しない 48.7

（問30-3）

あなたが、利用しない理由として、次の中からいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んで番号を○で囲

んでください。
（回答者＝４５８人）（複数回答） （％）

１ 発着時間が利用と合わないため 8.7

２ 他航空会社を利用するため 24.7

３ 他交通機関を利用するため 29.5

４ 遅延、欠航の可能性が高いと思うため 11.8

５ 安全面に不安を感じるため 31.7

６ 予約方法がわかりにくいと思うため 14.6

７ 以前利用したものの満足できなかったため 1.1

８ その他 29.9

（問30-4）

あなたが、利用したい理由として、次の中からいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んでいくつでも選んで番号を○で囲んで

ください。

（回答者＝４６２人）（複数回答） （％）

１ 価格が安いため 90.3

２ 発着時間が利用しやすい時間帯に設定されているため 3.7

３ 到着空港が目的地に近いため 13.4

４ 以前利用した時に好印象だったため 3.9

５ 旅行会社に指定されたため 3.2

６ その他 2.2

自宅で災害に備え生活物資を準備（備蓄）して
いるかを聞いたところ、「準備している」と答え
た人の割合が30.5%、「準備していない」と答え
た人の割合が69.5%となっている。
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34.2 

33.3 

6.5 

4.9 
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0% 20% 40% 60%

ＬＣＣを利用したことはない。今後も利用しない

成田線を今後利用したい

関西線を今後利用したい

成田線を以前利用したが、また利用したい

関西線を以前利用したが、また利用したい

成田線を以前利用したが、もう利用したくない

関西線を以前利用したが、もう利用したくない

成田線、関西線について、今後利用したいかを聞いたところ、「ＬＣＣを利用したことはない。今

後も利用しない」と答えた人の割合が48.7%で最も多く、以下「成田線を今後利用したい」

（34.2%）、「関西線を今後利用したい」（33.3%）などの順となっている。

106



【年齢別】
年齢別にみると、「ＬＣＣを利用したことはない。今後も利用しない」と答えた人の割合は、40歳

代以上で最も多く、60歳代（53.9%）及び70歳以上（65.2%）で他の年齢層と比較して多くなってい
る。

また、「成田線を今後利用したい」と答えた人の割合は、30歳代以下で最も多く、概ね年齢層が低
くなるほどＬＣＣを利用したいと答えた人の割合が多くなっている。
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【生活圏域別】
生活圏域別にみると、全ての圏域で「ＬＣＣを利用したことはない。今後も利用しない」と答えた

人の割合が最も多く、宇摩圏域（59.3%）及び今治圏域（60.6%）で他の圏域と比較して多くなってい
る。

また、成田線、関西線ともに、中予・南予地域のほうが、東予地域と比較してＬＣＣを利用したい
と答えた人の割合が多くなっている。
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宇和島
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《問30-3　ＬＣＣを利用しない理由》《問30-3　ＬＣＣを利用しない理由》《問30-3　ＬＣＣを利用しない理由》《問30-3　ＬＣＣを利用しない理由》

【年齢別】

31.7
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14.6

11.8

8.7

1.1

29.9

0% 10% 20% 30% 40%

安全面に不安を感じるため

他交通機関を利用するため

他航空会社を利用するため

予約方法がわかりにくいと思うため

遅延、欠航の可能性が高いと思うため

発着時間が利用と合わないため

以前利用したものの満足できなかったため

その他

問30-2で、「利用しない」と答えた人に理由を聞いたところ、「安全面に不安を感じるため」と答
えた人が31.7%で最も多く、以下「その他」（29.9%）、「他交通機関を利用するため」（29.5%）、
「他航空会社を利用するため」（24.7%）などの順となっている。
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安全面に不安を感じるため

他交通機関を利用するため

他航空会社を利用するため

予約方法がわかりにくいと思うた

め

遅延、欠航の可能性が高いと思う

ため

発着時間が利用と合わないため

以前利用したものの満足できな

かったため

その他

20歳代

30歳代
40歳代

50歳代
60歳代

70歳以上

年齢別にみると、「安全面に不安を感じるため」と答えた人の割合は20歳代（52.4%）、40歳代
（35.7%）、50歳代（38.8%）及び60歳代（34.9%）で最も多く、20歳代では他の年齢層と比較して特に
多くなっている。

また、「他交通機関を利用するため」と答えた人の割合は、30歳代（37.5%）で最も多く、70歳以上
では「その他」が最も多くなっている。
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《問30-4　ＬＣＣを利用したい理由》《問30-4　ＬＣＣを利用したい理由》《問30-4　ＬＣＣを利用したい理由》《問30-4　ＬＣＣを利用したい理由》

【年齢別】
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

価格が安いため

到着空港が目的地に近いため

以前利用した時に好印象だったため

発着時間が利用しやすい時間帯に設定されているため

旅行会社に指定されたため

その他

問30-2で「利用したい」と答えた人に理由を聞いたところ、「価格が安いため」と答えた人が90.3%
と最も多く、以下「到着空港が目的地に近いため」（13.4%）、「以前利用した時に好印象だったた
め」（3.9%）、「発着時間が利用しやすい時間帯に設定されているため」（3.7%）、「旅行会社に指
定されたため」（3.2%）の順となっている。
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価格が安いため

到着空港が目的地に近いため

以前利用した時に好印象だったた

め

発着時間が利用しやすい時間帯に

設定されているため

旅行会社に指定されたため

その他

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年齢別にみると、全ての年齢層で「価格が安いため」と答えた人の割合が最も多いが、70歳以上
（72.4%）では他の年齢層と比較して少なくなっている。

また、「到着空港が目的地に近いため」は、年齢層が高くなるほど多くなっている。

110


	調査の結果5.xlsx

